
Chapitre 6: DérivationNombre dérivéExer
i
e 1:Déterminer par le
ture graphique les équations des 
inq droites tra
ées 
i-dessous :
1

2

3

−1

−2

−3

1 2 3 4 5−1−2−3−4−5−6

Exer
i
e 2:Soit f la fon
tion dont on tra
é 
i-dessous la 
ourbe dans un repère du plan :
1

2

3

−1

−2

−3

−4

1 2 3 4−1−2−3

×
A

×
B

×
C

×
D

×
E

×
F

1. Déterminer les images de −1, 1 et 2 par la fon
tion f .2. Tra
er les droites (AD), (BE) et (CF ).3. Si la 
ourbe d'une fon
tion f admet en un point A(a; f(a)) une tangente non parallèle à l'axe des ordonnées, on appellenombre dérivé en a le nombre égal au 
oe�
ient dire
teur de la tangente à C en A et on le note f ′(a).a. Déterminer f ′(−1), f ′(1) et f ′(2).b. Déterminer les équations des droites (AD), (BE) et (CF ).
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Chapitre 6: DérivationExer
i
e 3:Soit f la fon
tion dont on tra
é 
i-dessous la 
ourbe dans un repère du plan :

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

−1

1 2 3 4 5 6 7 8−1−2−3−4−5

×
A

×
B

×
C

×
D

×
E

×

×

Compléter le tableau 
i-dessous :
x −4 −1 1, 7 3

f(x)
f ′(x)
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